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2015辽宁省大连市中考数学试卷(解析版)

（满分150分，考试时间120分钟）

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，满分24分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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（2015辽宁大连，1，3分）﹣2的绝对值是（　　）
A. 2    B.－2      C. 
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  D.－
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【答案】A

【解析】解：根据负数的绝对值等于它的相反数，得|﹣2|=2．故选A．
2. （2015辽宁大连，2，3分）如图是某几何体的三视图，则该几何体是（　　）
[image: image4.png]



（第2题）

A．球        B．圆柱       C．圆锥        D．三棱柱

【答案】C

【解析】解：主视图和左视图都是等腰三角形，那么此几何体为锥体，由俯视图为圆，可得此几何体为圆锥,故选C.
3.（2015辽宁大连，3，3分）下列长度的三条线段能组成三角形的是（　　）
A. 1,2,3   B.,1，
[image: image5.wmf]2

，3     C.3,4,8  D.4,5，6
【答案】D

【解析】解：根据三角形任意两边之和大于第三边，只要两条较短的边的和大于最长边即可。故选D.
4. （2015辽宁大连，4，3分）在平面直角坐标系中，[image: image6.png]ZLRL W (ZXXK.COMRBL TS




将点P（3,2）向右平移2个单位长度，所得到的点的坐标为（　　）
A.（1,2）        B.[image: image7.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




（3，0）     C.（3,4）      D.(5,2)
【答案】D

【解析】解：根据点的坐标平移规律“左减右加，下减上加”，可知横坐标应变为5，而纵坐标不变，故选D.
5. （2015辽宁大连，5，3分）方程
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的解是（      ）
A. 
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   B. 
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【答案】C

【解析】解：
[image: image14.wmf]4
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去括号得：3x+2-2x=4.移项合并得：
[image: image15.wmf]2
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x

。故选C.
6. （2015辽宁大连，6，3分）计算
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【答案】C

【解析】解：根据积的乘方，
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，故选C.
7. （2015辽宁大连，7，3分）某舞蹈队10名队员的年龄如下表所示：[来源:Z_xx_k.Com]
	年龄(岁)
	13
	14
	15
	16

	人数
	2
	4
	3
	1


则这10名队员年龄的众数是（      ）

A. 16         B.14          C.4        D.3

【答案】B

【解析】解：一组数据中出现次数最多的那个数据叫做众数，14出现的次数最多，故选B.
8. （2015辽宁大连，8，3分）如图，在△ABC中，∠C=90°，AC=2，点D在BC上，∠ADC=2∠B,AD=
[image: image24.wmf]5

,则BC的长为（      ）

[image: image25.png]



（第8题）
A.
[image: image26.wmf]3

-1   B.
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.
[image: image29.wmf]5

-1      D.
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【答案】D

【解析】解：在△ADC中，∠C=90°，AC=2，所以CD=
[image: image31.wmf](
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因为∠ADC=2∠B，∠ADC=∠B+∠BAD,所以∠B=∠BAD,所以BD=AD=
[image: image32.wmf]5

,所以BC=
[image: image33.wmf]5

+1，故选D.
2、 填空题（本大题共8小题，每小题3分，满分24分.）

9. （2015辽宁大连，9，3分）比较大小：3__________ -2(填>、<或=）
【答案】>

【解析】解：根据一切正数大于负数，故答案为>。
10.（2015辽宁大连，10，3分）若a=49,b=109,则ab-9a的值为：__________.
【答案】4900
【解析】解：ab-9a=a(b-9)=49(109-9)=4900,故答案为4900.
11.（2015辽宁大连，11，3分）不等式2x+3<-1的解集是：__________.
【答案】x<-2
【解析】解：解不等式2x+3<-1，移项得：2x<-1-3,合并得：2x<-4,系数化成1得：x<-2,故答案为x<-2.
12. （2015辽宁大连，12，3分）如图，已知AB∥CD，∠A＝56°，∠C＝27°则∠E的度数为__________.
[image: image34.png]



（第12题）
【答案】29°
【解析】解：因为AB∥CD，∠A＝56°所以∠DFE＝∠A＝56°,又因为∠DFE＝∠C+∠E,∠C＝27°所以∠E=∠DFE-∠C=56°-27°=29°,故答案为29°.

13. （2015辽宁大连，13，3分）一枚质地均匀的正方体骰子，骰子的六个面上分别刻有1到6的点数，将这枚骰子连续掷两次，其点数之和为7的概率为：__________.
【答案】
[image: image35.wmf]6
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【解析】解：列表：[来源:学科网]
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14


因为共有36种等可能的结果，且朝上一面点数之和为7的有6种。

所以其点数之和为7的概率为：
[image: image36.wmf]6
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。故答案为
[image: image37.wmf]6
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.
14. （2015辽宁大连，14，3分）在□ABCD中，点O是对角线AC、BD的交点，AC垂直于BC，且AB=10cm，AD=8cm，则OB=___________cm．

[image: image38.png]A7




（第14题）
【答案】
[image: image39.wmf]73

cm.

【解析】解：因为AC垂直于BC,AB=10cm，BC=AD=8cm，

所以AC=
[image: image40.wmf]6
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,所以OC=
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AC=3cm.
所以OB=
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cm.故答案为
[image: image43.wmf]73

cm.

15. （2015辽宁大连，15，3分）如图，从一个建筑物的A处测得对面楼BC的顶部B的仰角为32°，底部C的俯角为45°，观测点与楼的水平距离AD为31cm，则楼BC的高度约为_______m(结果取整数）。（参考数据：sin32°≈0.5,cos32°≈0.8,tan32°≈0.6）

[image: image44.png]



（第15题）
【答案】50

【解析】解：BC=BD+CD=AD×tan32°+AD×tan45°≈31×0.6+31×1=49.6≈50，故答案为50m.
16.（2015辽宁大连，16，3分）在平面直角坐标系中，点A、B的坐标分别是（m,3）、（3m-1，3）.若线段AB与直线y=2x+1相交，则m的取值范围为__________.
【答案】
[image: image45.wmf]3

2

≤m≤1.
【解析】解：因为点A、B的纵坐标都是3，所以，线段平行于x轴，把y=3代入直线y=2x+1中可得x=1,因为线段AB与直线y=2x+1相交，所以点（1，3）在线段AB上。

可有两种情况：(m≤1≤3m-1,解得：
[image: image46.wmf]3

2

≤m≤1。(3m-1≤1≤m，此时无解。故答案为
[image: image47.wmf]3

2

≤m≤1.
3、 解答题（本大题共4个小题，其中17、18、19题每小题9分，20题12分，共39分）

17.（2015辽宁大连，17，9分）计算：
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【答案】2
[image: image49.wmf]6

+1.

【解析】解：
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[image: image52.wmf]6

-1=2
[image: image53.wmf]6

+1.故答案为2
[image: image54.wmf]6

+1.

18.（2015辽宁大连，18，9分）解方程
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【答案】
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【解析】解：
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19. （2015辽宁大连，19，9分）在□ABCD中，点E、F在AC上，且∠ABE=∠CDF，
求证：BE=DF.

[image: image64.png]



（第19题）
【答案】证明△ABE≌△CDF。
【解析】证明：因为四边形ABCD是平行四边形

所以AB∥CD，AB=CD，因为AB∥CD，所以∠BAE=∠DCF

所以在△ABE和△CDF中，
[image: image65.wmf]ï
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所以△ABE≌△CDF，所以BE=DF.

20. （2015辽宁大连，20，12分）某地区共有1800名初三学生，为解决这些学生的体质健康状况，开学之初随机选取部分学生进行体育测试，以下是根据测试成绩绘制的统计图表的一部分。
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      [image: image67.png]



（第20题）

根据以上信息，解答下列问题：（1）本次测试学生体质健康成绩为良好的有_________人，达到优秀的人数占本次测试人数的百分比为____%.

（2） 本次测试学生人数为_________人，其中，体质健康成绩为及格的有________人，不及格的人数占本次测试总人数的百分比是__________%.

（3） 试估计该地区初三学生开学之初体质健康成绩达到良好及以上等级的学生数。

【答案】(1)36，70%；（2）200，18，3％；（3）1584
【解析】解：(1)由统计表可看出良好的有36人，由统计图可看出优秀的人数占本次测试人数的百分比为70%.

（2）140÷70%=200（人）

200-140-36-6=18（人）

6÷200×100％=3％

（3）1800×
[image: image68.wmf]200

36
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+

=1584（人）

答：估计地区初三学生开学之初体质健康成绩达到良好及以上等级的学生有1584人。
4、 解答题（本大题共3个小题，其中21、22题每小题9分，23题10分，共28分）

21. （2015辽宁大连，21，9分）甲乙两人制作某种机械零件。已知甲每小时比乙多做3个，甲做96个所用时间与乙做84个所用时间相等，求甲乙两人每小时各做多少个零件？

【答案】24和21个
【解析】解：乙每小时做x个零件,则甲每小时做（x+3)个零件，由题意得：


[image: image69.wmf]x
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解得x=21[image: image70.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




,经检验x=21是方程的解，x+3=24.

答：甲乙两人每小时各做24和21个零件.

22. （2015辽宁大连，22，9分）如图，在平面坐标系中，∠AOB=90°，AB∥x轴，OB=2，双曲线y=
[image: image71.wmf]x

k

经过[image: image72.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




点B.将△AOB绕点B逆时针旋转，使点O的对应点D落在X轴的正半轴上。若AB的对应线段CB恰好经过点O.
（1） 点B的坐标和双曲线的解析式。

（2） 判断点C是否在双曲线上，并说明理由。

[image: image73.png]


[来源:Zxxk.Com]
（第22题）

【答案】（1）B(1，
[image: image74.wmf]3

),双曲线解析式为y=
[image: image75.wmf]x

3

   （2）点C在双曲线上

【解析】解：(1)由旋转可知，∠ABO=∠OBD，OB=BD,所以∠BOD=∠BDO,

又因为AB∥x轴，所以∠ABO=∠BOD,

所以∠ABO=∠BOD=∠OBD=60°，所以△BOD是等边三角形

所以AB垂直于y轴,
且∠BOE=30°，

所以BE=
[image: image76.wmf]2
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所以B(1，
[image: image78.wmf]3

),双曲线解析式为y=
[image: image79.wmf]x
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(2) 由（1）知∠ABO=60°，又因为AO垂直于BC,

所以∠A=30度，AB=2OB,由旋转可知，AB=BC,所以BC=2OB,所以OC=OB.

点C和点B关于原点对称

所以点C在双曲线上。
23. （2015辽宁大连，23，10分）如图，AB是圆O的直径，点C、D在圆O上，且AD平分∠CAB.过点D作AC的垂线，与AC的延长线相交于E,与AB的延长线相交于点F.

(1) 求证：EF与圆O相切；

(2) 若AB=6，AD=4
[image: image80.wmf]2

，求EF的长。
[image: image81.png]



（第23题）

【答案】

【解析】解：（1）证明：联接OD如图,因为OA=OD,所以∠OAD=∠ODA

又因为AD平分∠BAC,所以∠OAD=∠CAD

所以∠ODA=∠CAD。所以OD∥AE,又因为EF垂直于AE,所以OD垂直于EF,

所以EF与圆O相切；

[image: image82.png]



（第23题答图1）

（2） 如图联接OD、CD、BD、BC，则CD=BD,因为AB是直径，所以∠ACB=∠ADB=90°，

又因为AB=6，AD=4
[image: image83.wmf]2

，所以BD=
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因为∠ACB=∠E,所以BC∥EF.

因为AD平分∠CAB,所以∠OAD=∠CAD，又因为∠ADB=∠E,所以△ADE∽△ABD
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在Rt△CDE中，CE=
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所以DG=
[image: image89.wmf]3
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在Rt△OGB中，GB=
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因为∠ACB=∠E,所[image: image93.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




以BC∥EF.所以△OGB∽△ODF,
[image: image94.wmf]DF
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（第23题答图2）

[来源:学科网ZXXK]
5、 解答题（本大题共3个小题，其中24题11分，25、26题每题12分，共35分）
24. （2015辽宁大连，24，11分）如图1，在△ABC中，∠C=90°，点D在AC上，且CD>DA,DA=2.点P、Q同时从D点出发，以相同[image: image101.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




的速度分别沿射线DC、射线DA运动。过点Q作AC的垂线段QR,使QR=PQ,联接PR.当点Q到达A时，点P、Q同时停止运动。设PQ=x.△PQR和△ABC重合部分的面积为S.S关于x的函数图像如图2所示（其中0<x≤
[image: image102.wmf]7

8

，
[image: image103.wmf]7

8

<x≤m时，函数的解析式不同）
（1） 填空：n的值为___________;

（2） 求S关于x的函数关系式，并写出x的取值范围。

[image: image104.png]P DQ



            [image: image105.png]



           图1                                            图2

（第24题）

【答案】(1)
[image: image106.wmf]49

32

（2）当0<x≤
[image: image107.wmf]7
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image109.wmf]2
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【解析】解：(1)如答图1当x=
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时，△PQR和△ABC重合[image: image113.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




部分的面积为S就是△PQR的面积

此时，S=
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，所以n=
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答图1                             答图2
（2） 由图像可知，S的函数表达式有两种情况：

当0<x≤
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image124.wmf]2
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Q点运动到A时，x=2AD=4，所以m=4.

当
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由题意AP[image: image127.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




=2+
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因为△AQE∽△AQ1R1,
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设FG=PG=m

因为△AGF∽△AQ1R1,
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所以S=
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所以S=
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故答案为：当0<x≤
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答图3                [image: image147.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




           答图4

25. （2015辽宁大连，25，12分）如图，在△ABC中，点D、E、F分别在AB、BC、AC上，且∠ADF+∠DEC=180°，∠AFE=∠BDE.
(1) 如图1，当DE=DF时，图1中是否存在于AB相等的线段？若存在，请找出并加以证明。若不存在说明理由。

(2) 如图2，当DE=kDF(其中0<k<1)时，若∠A=90°，AF=m,求BD的长（用含k,m的式子表示）。
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             （第25题图1）                          （第25题图2）

【答案】

【解析】解：
26.（2015辽宁大连，26，12分）如图，在平面直角坐标系中，矩形OABC的顶点A，C分别在x轴和y轴的正半轴上，顶点B的坐标为（2m,m），翻折矩形OABC,使点A与点C重合，得到折痕DE.设点B的对应点为F,折痕DE所在直线与y轴相交于点G，经过点C、F、D的抛物线为
[image: image150.wmf]c
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（1） 求点D的坐标（用含m的式子[image: image151.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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表示）

（2） 若点G的坐标为（0，-3），求该抛物线的解析式。

（3） 在（2）的条件下，设线段CD的中点为M，在线段CD上方的抛物线上是否存在点P,使PM=
[image: image153.wmf]2
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EA?若存在，直接写出P的坐标，若不存在，说明理由。
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【答案】(1)（
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（3）存在，点P坐标为（1.6,3.2）和（0.9,3.2）。

【解析】解：（1）设D的坐标为：（d,m)，根据题意得：CD=d,OC=m

（第26题图）

因为CD∥EA,所以∠CDE=∠AED,又因为∠AED=∠CED，所以∠CDE=∠CED，

所以CD=CE=EA=d,OE=2m-d,

在Rt△COE中，
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所以D的坐标为：（
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(2) 作DH垂直于X轴，由题意得：OG=3，

OE=OA-EA=2m-
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所以此时D点坐标为（
[image: image169.wmf]2
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）,CD=
[image: image171.wmf]2
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,CF=2，FD=BD=4-
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因为CD×FI=CF×FD,FI=2×1.5÷2.5=1.2

CI=
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所以F的坐标为（1.6，3.2）

抛物线为
[image: image174.wmf]c
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经过点C、F、D，所以代入得：[来源:Z。xx。k.Com]
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解得：
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所以抛物线解析式为
[image: image177.wmf]2
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（3） 存在，因为PM=
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EA，所以PM=
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CD.以M为圆心，MC为半径化圆，交抛物线于点F和点P.如下图：
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点P坐标为（1.6,[image: image181.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




3.2）和（0.9,3.2）。

[image: image182.png]第15页                          精品学习网 

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568017.unknown

_1234568021.unknown

_1234568025.unknown

_1234568027.unknown

_1234568029.unknown

_1234568030.unknown

_1234568031.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

